



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21.02.2018, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 21.02.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 1392/16.02.2018, emis în baza Dispoziției Primarului număr 133/15.02.2018.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Antonescu Gheorghe Gioni prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei de investiții pe anul 2018 pentru comuna Florești-Stoenești din județul Giurgiu.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind analiza dotării cu mijloace de apărare împotriva incendiilor pe anul 2017.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor pe anul 2017.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de analiză a activității de protecție civilă pe anul 2017.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului comitetului local pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare situațiilor de urgență pe anul 2018, la nivelul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2017 (S.V.S.U.).
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea drepturilor de care beneficiază personalul voluntar din cadrul S.V.S.U. Florești-Stoenești.

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență la nivelul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu pe anul 2018.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni pentru lucrările de interes local.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice și a Statului de funcții al Primăriei comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în inventarul domeniului privat a unui teren intravilan arabil în suprafață de 570mp, amplasat în satul Florești, comuna Florești-Stoenești.
12. Diverse.

Se da citire Procesului Verbal din data de 31.01.2018. Se aproba in unanimitate.

Domnul presedinte de sedinta Antonescu Gheorghe Gioni da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 21.02.2018.

Domnul Pandelescu Maximilian propune sa se inceapa cu punctul diverse, iar toti consilierii aproba.

Prima cerere este a domnului Panait Emilian care doreste o suprafata de pamant aflata in vecinatatea proprietatii sale. Domnul Lazar Constantin afirma ca avem foarte putin pamant la dispozitie, in special pentru investitiile din viitor. Domnii Ciurel si Buturugaru afirma ca pe suprafata aceea, aflata pe malul raului Sabar, nu avem ce sa construim. Membrii consiliului nu se pot pronunta in luarea unei decizii.

A doua cerere este a domnului Danaila Adrian care propune un schimb de terenuri. Dansul ofera o suprafata de teren din coltul stadionului pentru suprafata de aproximativ 1000 mp pe care dansul o are in concesiune de 17 ani. Domnul Danaila Adrian se cearta cu domnul Dumitru Vasile referitor la aceasta cerere. Domnul primar incearca sa medieze conflictul si le cere domnilor consilieri sa rezolve situatia, votand. La sedinta este prezent si domnul Nicolae Badea, acesta ii da dreptate domnului Danaila Adrian. Domnul Pandelescu spune ca vom delibera la sfarsit. Domnul Cringea propune sa fie intrebati si baietii de la echipa de fotbal daca au nevoie de terenul propus de domnul Danaila.

A treia cerere este a domnului Nitu Ilie care doreste sa cumpere o suprafata de teren din incinta dispensarului. Domnul Pandelescu afirma ca domnul Nitu trebuie sa elibereze cladirea unde isi desfasoara activitatea deoarece nu mai detine contract de inchiriere.

A patra cerere este a domnului Neagu Marian care doreste si dansul o suprafata de pamant aflata in imediata apropiere a proprietatii sale. Domnul Pandelescu afirma ca cererea trebuie pusa pe ordinea de zi intr-o sedinta viitoare.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi. Domnul contabil Paun Marian preia cuvantul si explica sumele disponibile pentru buget. Se mentioneaza ca in data de 16.02.2018 comisia de buget s-a intrunit in cadrul primariei. Domnii Lazar si Pandelescu propun actualizarea comisiilor de buget, invatamant,etc, intr-o sedinta viitoare. Domnul contabil da citire tuturor sumelor disponibile pentru alcatuirea bugetului. Domnul Lazar spune ca nu este corect ca de la Consiliul Judetean sa se primeasca o suma de doar 50.000 lei. Se propune constructia unui teren de fotbal pentru scoala din

- satul Palanca. Domnul Lazar Constantin intreaba de ce este o diferenta de 200.000 lei intre scoala din satul Floresti si scoala din satul Palanca. Domnii consilieri propun sa se construiasca doua locuri de joaca la Scolile din Palanca si Stoenesti. Domnul contabil aduce la cunostinta ca avem in buget si suma de 295.000 lei necesara pentru programul Pilot de acordare a unei mese calde la Scoala Generala nr. 1 Floresti. Domnul Lazar intreaba daca pentru masa calda este nevoie de licitatie sau este incredintare directa si aduce in discutie si proiectele de asfaltare strazi si constructie pod. Domnul primar ii raspunde ca suntem la stadiul de publicare in SEAP. Domnii consilieri propun suma de 30.000 lei pentru acoperisul de la biblioteca din satul Floresti. Domnul Pandelescu afirma ca lucrarea a fost facuta prost pe vremea fostei conduceri. Doamna Sararu Simona spune ca in incinta Caminului Cultural au loc si alte activitati decat cele ale elevilor si propune ca acestia sa contribuie cu o suma de bani si sa incheie contracte. Domnul Pandelescu sustine punctul de vedere al doamnei Sararu. Domnul Dragusinoiu spune ca nu doreste sa voteze bugetul pentru faptul ca tabelul trebuie refacut si corectat cu toate sumele discutate. Domnii consilieri nu sunt de acord cu acordarea sumei de 300.000 lei pentru cladirea La Grajduri, din satul Floresti. Unii dintre ei spun ca acolo se poate muta postul local de Politie, domnul Buturugaru afirma ca Politia trebuie sa fie in centrul comunei. Consilierii propun investitii noi in Palanca insa constata faptul ca nu mai exista teren disponibil, singurele terenuri fiind pe strada Linia Icoanei si in incinta Dispensarului. Domnul Lazar propune reluarea Transportului gratuit pentru elevii care studiaza in Bucuresti. Se propune si imprejmuirea terenului de fotbal din satul Palanca. Domnul primar propune si contruirea unei tribune tot pentru stadionul de fotbal din Palanca.

Se supune la vot bugetul si se voteaza dupa cum urmeaza : 6 voturi pentru, 5 abtineri si 3 voturi impotriva.

NU SE APROBA HOTARAREA.

Se da citire punctelor 2,3,4,5,6,7,8 din cadrul compartimentului S.V.S.U.

Domnul presedinte citeste fiecare punct in parte, nefiind alte discutii se trece la vot.

Se supun la vot punctele 2,3,4,5,6,7,8 si se aproba cu un numar de 14 voturi pentru.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se da citire punctului 9 de pe ordinea de zi si se supune la vot.

Se aproba cu un numar de 14 voturi pentru.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se da citire punctului 10 de pe ordinea de zi si se supune la vot

Se aproba cu un numar de 14 voturi pentru.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se da citire punctului 11 de pe ordinea de zi si se supune la vot cu obiectiunea ca terenul trebuie sa aiba 5 metri de la albia raului Sabar si sa aiba o suprafata de 519 mp.

Se aproba cu un numar de 13 voturi pentru, 1 vot impotriva.

SE ADOPTA HOTARAREA !

D-l președinte de ședință Antonescu Gheorghe Gioni întreabă membrii consiliului local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ANTONESCU GHEORGHE GIONI



SECRETAR,

MATACHE ANDREI